

30 Ноября  
2011

# Молодые ветра

Ежемесячная газета школы №9

30 Ноября  
2011

## Читайте в номере:

- 1)День Матери.
- 2 ) Научно-практическая конференция им. А.С.Пушкина.
- 3)Уңышлы адымнар.
- 4)Итоги районных олимпиад.
- 5)Работа Совета старшеклассников.
- 6)Спортивная страничка.



## 27 НОЯБРЯ - ДЕНЬ МАТЕРИ.

Один из самых прекрасных праздников - это День матери. Никого нельзя сравнить с этим чудесным человеком. С самых малых лет мама всегда рядом. Она всегда готова прийти на помощь. И, конечно же, этот праздник не прошел мимо нашей школы. Ученики и учителя младших классов подготовили замечательный праздник, посвященный Дню матери. В программу концерта включены номера художественной самодеятельности: танцы, песни, стихи, музыкальные попурри. Ведущими торжества были ученики 4Б класса. На празднике главными гостями были, естественно, все мамы. Так же на концерт были приглашены все желающие.

Шахмамедова Рузия 7Б



## ИЗ СОЧИНЕНИЙ УЧАЩИХСЯ...

Мама... Казалось бы, самое простое слово. Зато это и есть первое слово, которое произносит ребёнок в своей жизни! В наше время для многих детей и подростков мама- не более, чем опекун. Часто от неё мы что-то скрываем и не делимся впечатлениями. Просто иногда нам просто нужно быть более открытыми. Даже если что-то случилось, никто не сможет понять человека так, как родная мать. Не зря учителя говорят нам: что бы не случилось, всегда обращайтесь к родителям. Они выслушают, поймут и обязательно помогут!

Но скрытность- это ещё не самое страшное в жизни. Хуже всего обидеть или обидеться на мать. Обидеть или обидеться- самый страшный грех, какой только можно себе представить. Согласитесь, когда вас обижают, сразу становится неприятно. А уж если обиделись на вас, то стоит подумать, из-за чего. Может вы что-то не то сказали или сделали то, чего точно делать не стоило? Просто нужно хорошо подумать и извиниться или простить. Тогда мир снова окрасится в яркие цвета, и всё будет, как прежде.

Но так же не стоит забывать, что есть и такие люди, для которых мама- это божество. Такие люди постоянно боготворят её, желают ей вечного счастья. Одним словом, любят её больше самих себя. Поэтому просим вас- любите своих матерей так же сильно, как и когда-то в детстве. И конечно же будем очень рады, если вы любите свою маму. И не просто так, а больше жизни!

Косырева Мария, 7Б.

Самое красивое и прекрасное слово на Земле - мама! Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. У моей мамы самое доброе и ласковое сердце, самые нежные и добрые руки, которые умеют делать всё. Она самая добрая, заботливая, ласковая и нежная. В самую трудную минуту мама может помочь, дать совет, и всегда выслушать. Моя мама умеет найти подход к людям. Я люблю её не только за внешний вид, но и за её великолепный характер. Я очень люблю свою маму!

Берегите и любите своих мам. Потому что в верном и чутком сердце матери никогда не погаснет любовь!

Мингалимова Лия 7Б

## Маме

Мамочка, милая, мною любимая,  
Красивая, нежная, неповторимая!  
Луч солнца в ненастье,  
Огромное счастье,  
И чай с тобой слаще,  
И радость богаче.  
И чтоб не случилось,  
Ты рядом всегда:  
Мне слёзы утрёшь-  
И беда -не беда.  
Меня ты поймёшь,  
Как малышку прижмёшь,  
А я прошепчу...  
Как тебя я люблю....

Валеева Регина 9А класс



## НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ им. А.С. ПУШКИНА.



31 октября мы,

ученицы 9 а класса СОШ№9 вместе с учителем русского языка и литературы Макеевой Мариной Петровной приняли участие во II зональной научно-практической конференции школьников имени А.С. Пушкина. Это наш первый опыт участия в конференции на Республиканском уровне.

Если же ранее мы уже участвовали в подобных мероприятиях, то только в пределах района. Каждый год мы представляем свои исследовательские работы по русскому языку, занимая призовые места, и когда поступило приглашение на участие в таком мероприятии, не задумываясь, взялись за новую работу. А так, как номинаций на конкурсе было много, решили попробовать себя и в других секциях: Искусство и Проба пера (создав альбом иллюстрации к роману «Евгений Онегин и 2 поэтических альбома с авторскими стихами»). Рискнули и не зря! Кропотливая работа была оценена по достоинству. Наша творческая группа получила II место в секции Лингвистика и II место в секции Искусство, а юная поэтесса Валеева Регина, известная пока только в пределах школы, покорила Лениногорск своим легким и красивым слогом, заняв I место в секции Проба пера! Волнение, конечно, было и еще какое. Но мы чувствовали большую поддержку со стороны и учителей, и учеников, за что им огромное спасибо. И, конечно же, огромная помощь Макеевой Марине Петровны, без нее мы бы не достигли таких результатов!

Сама конференция нам понравилась и оставила массу впечатлений. Она была пронизана духом тех веков: девушки в нарядах пушкинского времени, которые встречали нас у входа, открытие, на котором мы услышали много слов о поэте.

Останавливаться на достигнутом мы не собираемся. Эта конференция лишь подзарядила нас и подстегнула на участие в следующих подобных мероприятиях.

Батракова Екатерина 9А





### Уңышлы адымнар...

18 начье ноябрь көнне без 10 начье сыйныф укучылары Алабуга шәкәрендә татар теле һәм әдәбиятыннан үткәрелгән "Татар теле: бүгенгесе һәм киләчәге" дип аталган Бөтенрәсәй гамәли конференциясендә катнаштык. Төрле төбәкләрдән килгән 200 даң артык студент һәм укучылар чыгыш ясады. Без үзебез: Фәтхетдинова Айсылу "Тел дигән хәзинә бар", Мөхәммәтова Илүзә "Фәүзия Мөхәммәтова-милләтем горурлыгы" дигән эшләрне якладык. Бу хезмәтебезне без бергәләп үзебезнең татар теле һәм әдәбияты укутучылары - фәнни житәкчеләреbez Гыйләҗетдинова Гөлүсә Гарифулла кызы, Хәбибуллина Роза Рәшиит кызы белән тупладык. Безнең хезмәтебез хәзерге көндә дә актуаль һәм комиссия тарафыннан югары бәя алып беренче унлыкка кертелде. Мәктәп администрациясе һәм колективына "Рәхмәт хаты" жибәрелде. Кызганычка карши, безнең районныбыздан бары тик без икәү генә катнаштык. Үзебезнең чыгышыбыздан тыш галимнәр белән очрашуда, концертта, шәһәр буенча экскурсиядә булып кайттык. Безнең мәгълүматларыбызыны институт архивында калдырып шул уку йортына бәйгедән тыш укурга керергә чакырдылар.

Безгә бу конференциядә катнашу бик ошады. Үзебезгә күп кенә фәнни мәгълүматлар алып кайттык. Бу эшебез белән генә тукталып калмыича башка бәйгеләрдә дә катнашачакбыз. Калган укучыларны да шундый бәйгеләрдә катнашырга чакырып калабыз һәм уңышлар телибез.

Фәтхетдинова А., Мөхәммәтова И.-10 начье сыйныф укучылары.



## Районные олимпиады по предметам. Итоги.

Традиция проведения районных олимпиад по различным предметам остается неизменной. Главной целью проведения олимпиад является привлечение интереса учащихся к изучаемым предметам и выявление одаренных детей. На данном этапе олимпиады по многим предметам уже прошли.

Учащиеся нашей школы показали следующие результаты:

МАРИЯ КОСЫРЕВА (7Б) – ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ ПО ЛИТЕРАТУРЕ.

АБРАМОВА ИРИНА (8А) –ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ.

ГИЗАТУЛЛИНА КАРИНА (9В)- ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ И ЭКОЛОГИИ.

НИКИТИНА АЛЕКСАНДРА (9А) – ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ.

ПАЙДУГАНОВА ИННА (10А) – ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ.

ГИЛЬМАНОВ ИЛЬНУР (11А) – ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ И ЭКОЛОГИИ.

ДОЛБИЛОВА СВЕТЛАНА (11Б) – ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ.

МИНГАЛИМОВ МАРАТ (11А) – ПРИЗЕР ОЛИМПИАДЫ ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

## РАБОТА СОВЕТА СТАРШЕКЛАССНИКОВ.

На прошлой неделе в школе прошел Совет старшеклассников. На повестке дня затронули следующие вопросы.

1. Профилактика правонарушений.
2. Выпуск правовой газеты.
3. Подготовка к Новому году. По последнему пункту было внесено много интересных предложений. Было принято решение провести Бал-маскарады силами старшеклассников. Вас ожидают множество неожиданностей и сюрпризов!

## АКЦИЯ «СПАСЕМ ДЕРЕВО»

Учащиеся 9А класса выступил с инициативой проведения акции «Спасем дерево». Совет старшеклассников поддержал и организовал проведение данной акции в период с 17 по 24 ноября. Все учащиеся активно поддержали данное мероприятие. За время проведения акции было собрано большое количество макулатуры.



Лидерами стали  
I место 9А – 230 кг.  
II место 4Б – 194,5 кг.  
III место 10А – 150 кг.  
*Спасибо за участие!*  
Акция продолжается!

## Спортивная страничка.

Яркие, спортивные, стремящиеся только к победе... Так можно охарактеризовать представителей нашей школьной команды, принявший участие в зональных соревнованиях «Зарница 2011». Для участников соревнований были организованы разные конкурсы. Наша команда с достоинством выступила в них. I место - конкурс плакатов (Хазетдинова А, Семенова Л, Яруллина А.); I место – «Строевой смотр» ; II место – «Связисты» (Тютиков А.); II место – «Переводчики» - (Семенова Л.); III место - «Разведчики» -(Сухов А.); I место – «Санитары» (Яруллина А.); II место «Историки» (Гильманов И.)

По итогам зональных соревнований наша команда вышла в финал. Последний этап « Зарницы» проходил в Казани. Участники команды приложили все силы для победы . И их усилия оказались ненапрасными .Таким образом , наша команда заняла I место в конкурсе плакатов патриотической тематики ( Хазетдинова А , 10А, Семенова Л. 10 А, Яруллина А., 10А); II место в конкурсе « Связист» ( Тютиков А. 11Б); III место в конкурсе «Историки» ( Гильманов И. 11А); II место в конкурсе «Переводчик» ( Семенова Л. 10 А); II место в конкурсе «Одевание ОЗК» ( Миникаев Э. 11Б).

**ПОЗДРАВЛЯЕМ !!!**

## Мои впечатления...

Заняв второе место в зональном туре зарницы, мы вместе с командой Спасского района поехали в Казань. Региональный тур проходил в военкомате «Патриот». Всего в туре участвовало 15 команд. Наша команда состояла из 10 человек, в неё входили: Сухов Александр, Логинов Дмитрий, Семёнова Луиза, Хазетдинова Альбина, Яруллина Алина, Галинов Олег, Спиридовон Тимофей, Гильманов Ильнур, Тютиков Александр и Миникаев Эльмир. Так же с нами поехали руководители: Алексей Борисович, Фанис Наилевич и Альберт Хабибулович. Спортивные состязания проходили на улице, а теоретическая часть проходила в здании. Пробыли мы там 2 дня, но эти два дня были полны интересных событий. Мы не только соревновались с другими командами, но и получали огромное удовольствие от участия, потому что задания были очень интересными и увлекательными. За эти два дня мы нашли много новых друзей из других районов, наша команда стала более сплочённой и дружной. Мне там очень понравилось, эти два дня были просто незабываемы, я получила удовольствие от этой поездки, узнала много нового и с пользой провела время.

Многие из нас заняли призовые места в личном первенстве, а наша команда заняла 4 место, что несомненно нас очень порадовало.



Семёнова Л. 10 А

Главный редактор: Ильгузина Э.М.

Корреспонденты: Шахмамедова Р.(Б),Косырева М.(7Б), Мингалимова Л.(7Б),

Валеева Р.(9А), Семенова Л.(10А), Фатхутдинова А.(10 А)

